

Kennziffern Fest- und Hochzeitsmesse St. Gallen 2019

(Stand Oktober 2019)

Bezeichnung Fest- und Hochzeitsmesse

26. Internationale Messe für Hochzeit,

Fest und Eventmarketing

Termin Samstag, 9. bis Sonntag, 10. November 2019

Veranstalter Genossenschaft

Olma Messen St.Gallen

Splügenstrasse 12, Postfach, 9008 St.Gallen

Tel +41 71 242 01 77

fest.hochzeitsmesse@olma-messen.ch

festundhochzeitsmesse.ch

Ort Olma Messen St.Gallen

Hallen 9.0 / 9.1 / 9.1.2

Öffnungszeiten Samstag und Sonntag: 10 – 18 Uhr

Anzahl Aussteller 197

Bruttofläche 10′000 m²

Restaurants «Aromatico», Halle 9.0

«Diamond Bar», Halle 9.1 «Rosso», Halle 9.1.2

Eintrittspreise Tageskarte

(inkl. Magazin) • Erwachsene: CHF 20.- (online: CHF 18.-)

• Jugendliche 6 – 15 Jahre, Lernende, Studenten, IV-Bezüger:

CHF 13.-

Anreise Ab Hauptbahnhof St.Gallen

- mit Bus Nr. 3 (Heiligkreuz) bis Haltestelle «Olma Messen» oder

«Langgass»

- mit Bus Nr. 4 (Wittenbach Bahnhof) bis Haltestelle «Olma

Messen» oder «Langgass»

- mit Bus Nr. 6 (Heiligkreuz) bis Haltestelle «Olma Messen» oder

«Rosenheimstrasse»

Ab Bahnhof St.Gallen-St.Fiden

- 5 Gehminuten, Weg ist signali

siert

Mit dem Auto

- Autobahn Ausfahrt St.Gallen-St.Fiden

Mode-Show Täglich um 12, 14 und 16 Uhr in der Halle 9.0

Wedding-Talk Täglich um 13 und 15 Uhr in der Halle 9.0

